11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2006 21:40:41

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 11.01.2006 20:31:03

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/13982/answer/13983




YBaxaemruiti KoncranTtun! Criacru6o 3a yrouHeHue. [1o mocineqHuM naHHbBIM EBponeiickoi
Acconuanyu YpoJioroB, XpOHUYECKUY IPOCTATUT HE SABISETCS IPUYNHON 3PEKTUILHOU JUCHYHKINH.
Iymalo, 4TO 1OCye JeYeHus Bce IPUAET B HOPMY, TOJIBKO He 3al[MKJIMBalTECh Ha 3TOU mpobieMe.
MoxeTe HEKOTOPOe BpeMsi [Jis1 YBePeHHOCTH IPUHUMAaTh Buarpy, moToM cMoxeTe 00X0mUThCS 6e3
Hee. Yoauu!



